PROBLEMA DI FINESTRE

Il costruttore edile Pietro Casalegno sta costruendo 4 condomini. Gli
appartamenti sono quasi tferminati e sono state ordinate 432 finestre.
Finora sono arrivate i 5/9 di quelle necessarie.

Quante finestre dovranno ancora arrivare per poter chiudere all'esterno
tutti gli appartamenti?

Risolvi il problema con le operazioni e riempi lo
schema tracciato.
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Rifletti attentamente e poi rispondi alla domanda:

O Quanti sono gli appartamenti che il costruttore Pietro Casalegno puo
terminare con le finestre gia arrivate? Scrivi la risposta sui puntini.
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